五年级学业水平测试适应性练习卷 
  姓名：                     准考证号：                 
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一、选择题（本题共10小题。在每小题给出的四个选项中，只有一项是正确的，把正确选项前的字母填涂在答题卡的相应位置上）

1. 下面图形中不是轴对称图形的是（     ）。

   A.平行四边形      B.等腰梯形       C.长方形      D.半圆形

2、一个苹果大约重(      )。

     A.  1800克        B.  180克            C. 18克           D. 8克  

3. 48□□000000≈48亿，□□里最大填（      ）。

A.09            B.40              C.49             D.99

4.用4个三角形拼成一个平行四边形，平行四边形的内角和是（      ）。

A、180°      B、360°         C、540°          D、720°

5. 与45×199得数不相等的式子是（      ）.
  A、45×198+45              B、45×200－45   

  C、45×（200-1）           D、45×100+99
6.  如果将下图中的绳子拉直，它的长度大约为（   ）厘米． 
[image: image5.emf]
A．5            B．6             C．7



 D．8 

7. 乐器商店以批发价进了9把相同的小提琴，共花了3600元，零售价是（    ）比较合理。

A .498元/把     B. 498把/元      C. 400 把/元     D .400元/把 
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8. 右边乘法算式得数中的170，表示170个是（     ）。

A.一 

 B. 十        C.
百

  D.千           

9.下面关于三角形的“高”描述错误的是（     )。
A．从一个三角形的一个顶点到对边的垂直线段是三角形的高。

B．直角三角形的高只有一条。          

C．用三根同样长的小棒摆成一个三角形，这个三角形的高一定比小棒短。             

D．三角形的高是这个三角形的一个顶点到对边的距离。

10. 古代，人们会通过在绳子上打结来记录数量，即“结绳计数”。一渔民在从右往左依次排列的绳子上打结，每打一天渔就打一个结，“满五进一”，用来记录累加打渔的天数（如图)。从图上可以看出，这位渔民已经累计打渔（    ）

A．2124天


B． 1062天      C．289天

D．54天
二、填空题（共5小题，请将答案写在答题卡相应的位置。）

11、最小的八位数是（        ）,它比最大的七位数大（        ）
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12、右图中，啊a和b是两条互相平行的直线。

因为：∠1+∠3=（     ）°

      ∠1○∠2（填＞、＜或＝)

所以：∠2+∠3=（     ）°

13、 一个长方形的长是6厘米，宽是3厘米，如果用边长是1厘米的小正方形去测量它的面积，每排可以摆（      ）个，能摆（    ）排，一个能摆（      ）个小正方形。

14、 小军在做题时，不小心把8×（□－2）错写成8×□－2，他算出的结果与正确结果相差（     ）。

15、 [image: image4.png]li



要知道一个年级共选派几名代表，应该选择下面第（      ）个条件和第（      ）个条件。

3、 解答题（共6小题，请把计算过程或思考过程写在答题卡相应位置。）
16、 画一画，填一填。

（1） 下面方格图中的三角形ABC是一个（         ）角三角形，如果AC边保持不变，改变点B的位置，使三角形ABC成为一个等腰直角三角形，点B在图中的位置用数对表示。（在下面写出4个正确位置）

（    ，    ）、（    ，    ）、（    ，    ）、（    ，    ）

（2） 把三角形ABC绕A点逆时针旋转90°，画出旋转后的图形。









               

17、 计算下面各题，能简算的要简算。

（1） （564－18×24）÷12              （2）47+99×47

18、 修路队修一条1500米的路，第一周修了5天，平均每天修120米，第二周准备再修6天完工。第二周平均每天修多少米？

19、 某校六年级一班有学生49人，其中男生比女生多5人，这个班男、女生各多少人？


20、 张宁劳动课上剪了3根纸条（如下图），每根长纸条长多少厘米？短纸条呢？

21、 小明量出10枚1元硬币摞在一起的高度大约是2厘米。

（1） 根据小明的测量结果，请把下表填写完整。

	硬币/枚
	10
	100
	10000
	1000000
	100000000

	高度/cm
	2
	20
	
	
	


（2） 30层楼的高度大约有100米，1亿枚1元硬币摞在一起的高度大约是30层楼高度的（      ）倍。

说明：


答题前，请将你的姓名和准考证号认真填涂在答题卡和试卷上。


全卷分为“选择题”、“填空题”和“解答题”三部分，共6页。


选择题的答案用2B铅笔填涂在答题卡上，填空题和解答题的答案写在答题卡上。


考试时间为60分钟，请合理安排答题时间。


考试结束后，请将试卷和答题卡一并交回。





第1个条件：6个年级            第2个条件：1个年级12个班


第3个条件：每班选派11名代表  第4个条件：每个年级的男生代表都是60名  
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